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Ciu 1 (1.0d): Cho cip s6 cong (un) voi u; =1 va u;y, =496 . Tim cong sai d.
Ciu 2 (2.0d): Cho cap s6 nhan (un) co (uyg=8uj; - Timuy

Cau 3(6d): Tim cac gi61 han sau :
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CAu 4(1d): Chohamsd f(x)={*~ e

X+ —-2m néux<2

a) lim

néux>2

V6i gid tri nao ctia tham s6 m thi ham s6 c6 gi6i han tai x = 2?
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Ciu 1 (1.0d): Cho cip s6 cong (un) voi d =1 va ujy, =496. Tim u;.

Céu 2 (2.0d): Cho cap sé nhan (u,) c6 J+¥s=51 . Timcong bdiq -
u, +ug, =102

Cau 3(6d): Tim cac gi61 han sau :

. (n+1)(2n+3) L 3=
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Cau 4(1d): Néu lim X t&+b

5 =3thi S =a+b bing bao nhiéu ?
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